

Fachschaft Kunstgeschichte

Heinrich-Heine-Universität Düsseldorf

Sitzungsprotokoll

Teilnehmer*innen:	Cora Plate, Cédrik Gils, Cristina Escobar de Ríos, René Gipperich, Ryan Schingerlin
Abwesende:	Pia Fabritzius
Datum:	17.09.2021
Ort der Sitzung:	Webex (digital)
Redeleitung:	Cristina Escobar de Ríos
Protokoll:	Cora Plate
Beginn der Sitzung:	11:13 Uhr
Ende der Sitzung:	22:20 Uhr

TOP 0 – Regularia

- Wir sind 5 von 6 Fachschaftsmitgliedern und damit beschlussfähig.

TOP 1 – Berichte

- Vorlesungsfreie Zeit
 - Cristina erzählt Réne, dass wir bisher nur eine Sitzung hatten und deswegen dringend den Haushaltsplan fertig machen müssen.
- FSVK
 - Cristina berichtet, dass wir eine neue Vertretung plus Stellvertretung brauchen. Außerdem soll ein Video für die ESAG gedreht werden, in dem sich die Fachschaft vorstellt. Da die Fachschaft das bisher nicht gemacht hat, wird sich dagegen entschieden.
Cristina wird wieder die FSVK übernehmen und Cédric Social Media bis auf weiteres. Es müssen die Räume für die ESAG angemeldet werden und ein neuer Termin für die Sitzung gefunden werden.
Außerdem wird nach Freiwilligen für das Packen der Ersti-Taschen gesucht.
- Treffen Wiener
 - Cora berichtet von dem Treffen. Herr Wiener hat viel gesprochen und der Fachschaft empfohlen von Webex auf Zoom zu wechseln. Ansonsten **hat** er sich über das Treffen gefreut, hat aber abgelehnt, in Zukunft viele Treffen, auch mit Studierenden, wahrnehmen oder anbieten zu können. Außerdem hat er darauf hingewiesen, dass

wir uns erkundigen sollen, wo wir bei dem Umzug des Instituts hinkommen, damit wir nicht zu weit von den Dozierenden platziert werden.

TOP 2 – Finanzen

- Bericht
 - Da die ESAG wichtiger ist als die Finanzen im Moment, wird der TOP auf die nächsten Sitzungen verschoben. Cristina bittet René aber darum, sich um den Haushaltsplan zu kümmern. Dieser erwidert, dass wir inzwischen Übersicht über unseren Kontostand haben und er weiterhin Geld beantragen kann. Der Semestergeldantrag muss bis Ende September eingereicht sein, damit die Fachschaft im nächsten Semester Geld hat.

TOP 3 – Aufgabenverteilung

- Ungerechte Verteilung
 - Momentan ist die Verteilung der Aufgaben nicht gerecht, einige sind stärker ausgelastet als andere. Cora übernimmt den Discord Kanal, damit auch dessen Umstrukturierung. Cristina und René wollen sich die Redeleitung in den folgenden Sitzungen teilen.

TOP 4 – Sonstiges

- Für den TOP ESAG wird es eine Sondersitzung geben.
- Cédric fragt für die Raumbuchung nach der Anzahl der Studierenden, diese kann ihm nicht genannt werden.
- Der Wochenplan der ESAG wird bei Discord und WhatsApp geteilt.
- Die ESAG wird nicht wie gedacht von Montag bis Freitag, sondern von Dienstag bis Freitag gehen.

Die Sitzung des Fachschaftsrates Kunstgeschichte endet um 13:40 Uhr.

Die nächste Ratssitzung findet am 22.09.2021, um 09:00 Uhr auf WebEx statt.

Der Fachschaftsrat Kunstgeschichte